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1. Allgemeiner Hinweis 

 Prüflingen mit nichtdeutscher Muttersprache ist der Gebrauch eines Wörterbu-
ches gestattet. Elektronische Wörterbücher sind ausgeschlossen. 

2. Auswahl der Aufgabengruppe und Durchführung der Prüfung 

2.1 Es werden zwei Aufgabengruppen angeboten. 

2.2 Die Prüfungskommission wählt daraus eine Aufgabengruppe verbindlich aus, 
die von den Schülerinnen und Schülern einer Klasse in 150 Minuten zu bear-
beiten ist. Ein Austausch einzelner Aufgaben zwischen den verschiedenen  
Aufgabengruppen ist nicht zulässig. 

2.3 Gibt es mehr als eine Klasse der Jahrgangsstufe 10 an einer Schule, können 
für die einzelnen Klassen jeweils auch unterschiedliche Aufgabengruppen ver-
bindlich ausgewählt werden.  
Die Schule stellt sicher, dass alle externen Teilnehmerinnen und Teilnehmer 
die gleiche Aufgabengruppe bearbeiten. 

2.4 Die mit der Aufsicht betrauten Lehrkräfte achten zu Beginn der schriftlichen Ab-
schlussprüfung darauf, dass die Prüflinge jeweils die Aufgabengruppe bearbei-
ten, die der Prüfungsausschuss der Schule für sie verbindlich ausgewählt hat. 

2.5 Die Benutzung von für den Gebrauch an der Mittelschule zugelassenen  
Formelsammlungen bzw. Taschenrechnern ist während der gesamten  
Prüfung erlaubt (vgl. KMS vom 12.02.2014 Nr. IV.2 – S 7500 – 4. 4272). 

3. Korrektur und Bewertung der Aufgaben 

3.1 Für die Bewertung der Arbeiten im Fach Mathematik wird folgende Zuordnung 
von erreichter Punktzahl und Note einheitlich festgesetzt: 

Notenstufen 1 2 3 4 5 6 

Punkte 45 – 38 37,5 – 31 30,5 – 23 22,5 – 15 14,5 – 7 6,5 – 0 

3.2 Die Punkteverteilung für einzelne (Teil-)Aufgaben ist vorgegeben. Die Auftei-
lung der Teilpunkte innerhalb der Teilaufgaben wird vom Prüfungsausschuss 
festgesetzt. Halbe Punkte können vergeben werden. 

3.3 Bei einigen Aufgaben und/oder Teilaufgaben sind auch andere Lösungswege 
denkbar. Für richtige andere Lösungswege gelten die jeweils angegebenen 
Punkte entsprechend; die Gesamtpunktzahl bei den einzelnen Teilaufgaben 
darf jedoch nicht überschritten werden. Für einzelne Teilaufgaben werden nicht 
weniger als 0 Punkte vergeben. 
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3.4 Bei fehlerhaften Teilergebnissen werden keine Punkte vergeben. Für einen an-
schließenden richtigen Lösungsablauf (Folgefehler) erhält der Prüfling die je-
weils angegebenen Punkte für den weiteren Lösungsverlauf, wenn dies in-
haltlich, rechnerisch und vom Umfang her gerechtfertigt ist. Dabei ist ein stren-
ger Maßstab anzusetzen. 

3.5 Bei der Korrektur der Arbeiten sind die Punkte und Teilpunkte den einzelnen 
Lösungsschritten und Teilergebnissen eindeutig zuzuordnen. 

 Die Zweitkorrektur muss als solche klar ersichtlich, eigenständig und nach-
vollziehbar sein. 

3.6 Ergebnisse dürfen nur dann bewertet werden, wenn sowohl der Lösungsweg 
als auch die Teilergebnisse aus dem Lösungsblatt des Prüflings ersichtlich 
sind und sich das Ergebnis daraus ableiten lässt. 

3.7 Bei Aufgaben mit Lösungsauswahl muss für die mehr als gefordert abgege-
benen Antworten je eine Bewertungseinheit abgezogen werden. Weniger als 
0 Punkte dürfen jedoch nicht vergeben werden. 

3.8 Fehlen bei Endergebnissen einzelner (Teil-)Aufgaben dazugehörige Einheiten, 
soll von der vorgesehenen Gesamtpunktzahl dieser Aufgabe nur einmal ein 
halber Punkt abgezogen werden.   
Alle sinnvollen Rundungen sind zu akzeptieren. Bei nicht gerundeten Ergebnis-
sen erfolgt kein Punktabzug. 

3.9 Es wird darauf hingewiesen, dass die Abbildungen sowohl bei den Aufgaben-
stellungen als auch im Lösungsheft lediglich Skizzen darstellen und nicht maß-
stabs- bzw. DIN-gerecht sind. 

3.10 Zu zulässigen Abweichungen im Ergebnis kann es kommen 
- durch eine unterschiedliche Anzahl der Dezimalstellen, die vom jeweiligen 

Taschenrechner bei der Durchführung der Rechenoperationen berücksichtigt 
werden, 

- durch die Benutzung der -Taste des Taschenrechners an Stelle des im Lö-

sungsvorschlag verwendeten Wertes von  = 3,14, 
- durch Rundungen, die vom Lösungsvorschlag abweichen. 

3.11 Auf mathematische Genauigkeit und korrekte Schreibweisen ist zu achten. Ab-
weichungen sind mit Punktabzug zu bewerten (vgl. KMS vom 26.02.2016 
Nr. III.2 – BS 7500 (2016) – 4.741). 
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Aufgabengruppe I – Ergebnisse 

  Punkte
1. a) Funktionsgleichung der Geraden g1: 

 g1: y 0,25x 5   1 

 b) Funktionsgleichung der Geraden g2: 
g2: y 0,25x  1 

 c) Funktionsgleichung der Geraden g4: 

 3m 0,5    4m 0,5  

  41 0,5 4 t      4t 1    g4: y 0,5x 1   1,5 

 d) Graphen von g3 und g4: 

 1 

 e) Koordinaten des Schnittpunkts N:  

 x 2 0
2

3
     x 3   N (3 | 0)  1 

 f) Nachweis: 

 
2

4 ( 3) 2
3

       4 4     A liegt auf g5. 

 Auch eine zeichnerische Lösung ist denkbar. 

0,5 

 g) Koordinaten des Schnittpunkts C: 
g6: y x 2=- -  

 x 2 x 2
2

3
       x 0 und y 2    C (0 | 2)  2 

 h) Überprüfung g5 ^  g6: 
2

( 1) 1
3
      g5 steht nicht senkrecht auf g6 

1 

  9 
 Fortsetzung nächste Seite  
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 Punkte

2.  D IR \ 6  0,5 

 
 

2

(x 4) (x 6) 4 (x 11) 6 (16 x) (x 6) 3

x 13x 12 0

- ⋅ - + ⋅ - ⋅ = - ⋅ - ⋅

- + =
 

 1x 1= ; 2x 12=  3 
 { }L 1;12=  0,5 
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3. a) Normalform der Parabel p1: 

 
2

2

(I) 6 ( 4) ( 4) p q

(II) 2 ( 2) ( 2) p q

     

      
 

 p 2   q 2     p1: 
2y x 2x 2    1,5 

 b) Normalform der Parabel p2: 

p2:  2
y x 1 2      p2: 

2y x 2x 1     1 

 c) Graphen von p1 und p2: 

 

 S1 muss nicht berechnet werden, da p1 durch A und B bestimmt ist. 1 

 

Fortsetzung nächste Seite
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 Punkte
 d) Koordinaten der Schnittpunkte P und Q: 

 
2 2

2

x 4x 5 x 4x 1

x 4x 3 0

     

  
 

 1x 3   1y 2    P (3 | 2) 

 2x 1   2y 2    Q (1| 2)  2,5 

 Funktionsgleichung der Parabel p5 in der Scheitelpunktform:  

p3: 2y x 4x 5= - +   p3: 2y (x 2) 1= - +   

p5: 2y (x 2) 1= - - -  2 
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4. Länge der Strecke [AB] in cm: 

 
4

sin53,13
AB

 =   	AB 5»  
1 

 
Länge der Strecke [CD] in cm: 

 25 4 (4 CD)= ⋅ +   CD 2,25=  1 

 
Länge der Strecke [EA] in cm: 

 26,25 5 (5 EA)= ⋅ +   EA 2,8125=  1,5 

 Flächeninhalt des Quadrats AEFG in cm2: 

 
2

EA 7,91» 	 0,5 
 Alternative Lösungswege sind möglich.  

  4 

   
5. a) Passende Abbildung: (3) 1 

 b) Wahrscheinlichkeit mindestens eine Kugel weiß: 

 
1 10 2 10 10 160

0,95
13 13 13 13 13 169

⋅ + ⋅ + = »  
1,5 

 c) Wahrscheinlichkeit mindestens eine Kugel weiß ohne Zurücklegen: 
1 10 2 10 10 150 25

0,96
13 12 13 12 13 156 26

⋅ + ⋅ + = = »  
1,5 

  4 

   

6. a) 2 2 4 2 2 2( 0,5x y 3z) 0,25x y 3x yz 9z- = - +  1,5 

 b) 2(4 z 5x ) (4 z 5x ) 16z 25x+ ⋅ - = -  1,5 

  3 
  
 Fortsetzung nächste Seite  
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 Punkte
7. Volumen der Eisenkugel in cm3: 

 17500 : 7,8 2243,59»  1 
 Radius der Kugel in cm: 

 34
r 3,14 2243,59

3
⋅ ⋅ =   r 8,1»  

1 

 Tiefe des Abdrucks in cm: 

 2 2 28,1 5 (8,1 x)- = -    8,1 x 6,4- »  

   x 1,7»  2 

  4 
  

8. a) Richtige Gleichungen: 
1712000 q 3000= ⋅   

17q 4=  1 

 b) Anzahl der Jahre: 
n3000 1,0251 12000⋅ =   n 56»  1,5 

 c) Benötigtes Kapital in €: 
1712000 : 1,0251 7873,27»  1,5 

  4 
  

9. (1) f: Die Strecken des Bildvierecks A‘B‘C‘D‘ sind dreimal so lang wie beim Origi-
nal. 1 

 (2) r: Es gilt: 2k 9= . 1 

 (3) f: Bei der zentrischen Streckung bleiben Winkelgrößen unverändert. 1 

  3 

   
10. 2 2 3 5 4 2 3 5 3 6

3
4 5 3 2 6 4 5 2 4

(3x 4x ) x y 2z 7x x y 2 y z
7xy

x y y 2z z x y 2 z z

-

- -

+ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅
= =

⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅
 

2 

   
 Summe: 45 
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Aufgabengruppe II 

  Punkte
1. a) Koordinaten des Schnittpunkts N:  

 
1

0 x 2
3

= +   x 6=-   N ( 6 | 0)-  
1 

 b) Funktionsgleichung der Geraden g2: 

 1

1
m

3
=   2m 3=-   g2: y 3x 7= - +  

1 

 c) Funktionsgleichung der Geraden g3: 

3

1
m

3
= 	

 3

1
1 6 t

3
= ⋅ +   3t 1=-   g3: 

1
y x 1

3
= -  

1,5 

 d) Graphen von g1 und g2: 

1 

 e) Koordinaten des Schnittpunkts S:  

 
1

2x 7 x 2
3

+ = +   x 3=- ; y 1=   S ( 3 | 1)-  
1,5 

 f) Winkel α: 

 
2

tanα
6

=   γ 18»   
1 

 g) Funktionsgleichung der Geraden g5: 
g5: y 25= -  1 

  8 

   
 Fortsetzung nächste Seite  
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 Punkte
2. a) Länge der Strecke [DE] in cm: 

 25 3 DE= ⋅   DE 8,3»  
  Länge der Strecke [CE] in cm: 

 
2

2 2CE 8,3 5= -   CE 6,6»   
  Flächeninhalt des Dreiecks EDC in cm2: 

 EDC

6,6 5
A

2
⋅

=   EDCA 16,5=  

andere Wege möglich, Rundungen beachten 2 
 b) Größe des Winkels γ2:  

 2

3
sinγ

5
=   2γ 37»   

 

 Länge der Strecke [AC] in cm: 

 
2

2 2AC 5 3= -   AC 4=   

 Länge der Strecke [AB] in cm: 

 
AB

tan(25 37 )
4

 +  =   AB 7,5»  
 

 Länge der Strecke [BD] in cm: 

 BD 7,5 3= -   BD 4,5=  

andere Wege möglich, Rundungen beachten 3 

  5 

   
3. a) Verabreichtes Iod-123 in g:  

 60 0,5 30⋅ =  

Restmenge nach 65 Stunden in g: 

 
65
13

nW 30 0,5= ⋅   nW 0,9375=  2 

 b) Zeit in h: 

 n3 30 0,5= ⋅   n 3,32»   3,32 13 43⋅ »  1,5 

 c) Stündlicher Abbau in %: 

 13 0,5 0,948»   p 5,2=  1,5 

  5 

   
 Fortsetzung nächste Seite  
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 Punkte
4. a) Radius ra und ri in m: 

 ar 1,6=   ir 0,9=  1 
  Volumen des Hohlraums in m3: 

 3 34
V 3,14 (1,6 0,9 )

3
= ⋅ ⋅ -    V 14,1»  

 Volumen des Hohlraums in l: 
 V 14100=  2 

 b) Oberfläche in m2: 

 2
aO 4 3,14 1,6= ⋅ ⋅   aO 32,15»  1 

  4 
  

5. a) Funktionsgleichung von p1 in Normalform: 

 (I) 23 ( 2) ( 2) p q= - + - ⋅ +  

 (II) 26 1 1 p q= + ⋅ +  

 p 2   q 3    p1: 
2y x 2x 3    1,5 

 b) Scheitelpunktform der Parabel p2: 

 p2: 2y (x 1) 4=- - +     S (1 | 4)  1,5 

 c) x-Koordinaten der Schnittpunkte N1 und N2: 
20 x 2x 3= - + +   1x 1=-  und 2x 3=  1 

 d) Koordinaten der Schnittpunkte C und D: 

 
2 2

2

x 1 x 2x 3

x x 2 0

- = - + +

- - =
 

 1x 1    1y 0   C ( 1| 0)  

 2x 2   2y 3   D (2 | 3)  2 

 e) Graphen von p2 und p3: 

1 

 Fortsetzung nächste Seite  
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 Punkte
 f) Begründung über Lage der Scheitelpunkte und Öffnung der Parabeln, z. B.: 

 p3 und p4 schneiden sich nicht, da beide nach oben geöffnet sind und 
die Scheitelpunkte auf der y-Achse direkt untereinander liegen. 

 p3 und p5 haben einen gemeinsamen Scheitelpunkt S(0 | 1)- , sind aber 

in unterschiedlicher Richtung geöffnet. Daher haben sie einen Schnitt-
punkt. 1 

 8 

   

6. a) 4 2 23 9a 3 3a 9a      b) 
8

3 8 3729a 9a  

c)  
2

2 4 2
4

27a
9 a a 9a

3a




       d) 2 2
1

1
3a 6 3a

6     

andere Umformungen möglich 2 

   

7. { }D IR \ 3; 1= - -  0,5 

 
 

2 2 2

2

10x 10 9x 27x 36x 108 5x 5x 6x 6x 18x 18

x 2x 8 0

+ + + - - = + - - - -

+ - =
 

  1x 4=- ;  2x 2=  3 
 { }L 4; 2= -  0,5 

  4 

   
8. Behauptungen richtig (r) oder falsch (f): 

a) r 

b) r 

c) f 

d) r, da 10,5 0,5 0,5 0,125 8-⋅ ⋅ = =  2 

   
9. a) Korrekte Beziehungen: 

 I) 
x y zc

a x

+ +
=   

 II) (m n) a b m+ ⋅ = ⋅  2 

 b) Streckungsfaktor k: 
 k 875 : 350=   k 2,5=  

1 

  3 

   
 Fortsetzung nächste Seite  
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 Punkte
10. a) Baumdiagramm: 

 

 

0,5 

 

 

 

 

 

 

 

1 

  Die Angabe der Wahrscheinlichkeiten in Form von gekürzten Brüchen ist als 
richtig zu werten.  

 b) Wahrscheinlichkeit „kein Schweizer“: 

 
4 3 4 5 5 4 5 4 6

0,545
12 11 12 11 12 11 12 11 11

⋅ + ⋅ + ⋅ + ⋅ = » 	 

 oder 

 
4 3 5 3 3 6

1 0,545
12 11 12 11 12 11
æ ö÷ç- ⋅ + ⋅ + = »÷ç ÷çè ø

 
1,5 

 c) Anzahl der Möglichkeiten: 
 5! 120=  1 

  4 

   
 Summe: 45 

 

 

D 

 

D SÖ 

Ö

D SÖ

S 

D S Ö 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


